
 KLASTER INNOWACJI 
SPOŁECZNO-GOSPODARCZYCH 

"ZABŁOCIE 20.22"
 

PODSUMOWANIE PREANKIETY
3-26 KWIETNIA 2020
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166 MIESZKAŃCÓW
22 ORGANIZACJE POZARZĄDOWE
14 MŚP

W jaki sposób chcieliby Państwo korzystać 
z przestrzeni w Klastrze?

Jaki rodzaj przestrzeni powinien wg Państwa
znaleźć się w Klastrze?

Częstotliwość korzystania z Klastra

PRZESTRZEŃ 
DO DRUKU 3D

WARSZTAT 
ELEKTRONICZNY

SALA
KONFERENCYJNA

KILKA RAZY 
W MIESIĄCU

KILKA RAZY 
W TYGODNIU

NIE MAM ZDANIA,
NIE WIEM

OPEN SPACE

STOLARNIA

SHOWROOM

CODZIENNIE44%

28%

11%

18%

225 ANKIET

44%

15%

10%

5%

18%

ZNALEŹĆ PRZESTRZEŃ DO ROZWOJU MOJEJ ORGANIZACJI, POZARZĄDOWEJ SPOŁECZNEJ

ROZWIJAĆ SWOJĄ PASJĘ, WYRAŻAĆ SIĘ

UCZYĆ SIĘ

TWORZYĆ NOWE INICJATYWY, WYMIENIAĆ SIĘ DOŚWIADCZENIAMI,
SPOTYKAĆ SIĘ

JAKO MIESZKANIEC

N = 556

N = 225

N = 225

93%
RESPONDENTÓW UWAŻA, ŻE KLASTER
POWINIEN BYĆ MIEJSCEM DOSTĘPNYM 

DLA CODZIENNEGO ŻYCIA DZIELNICY

inspiracjami
26.3%

doświadczeniem
20.9%

wiedzą i kompetencjami
17.5%

pomocą i wsparciem
12.1%

pomysłami, koncepcjami
7.8%

dostępem do danych
4.5%

brak zdania
2.6%

Według Państwa, czym
mogliby się podzielić inni
współtworzący Klaster, 
z czego Państwo mogliby

skorzystać?

N = 422


